Liebe Emilia,
Hallo! Ich heiße Asmi und ich bin vierzehn Jahre alt. Ich wohne in einer Stadt, die Dartford heißt. Das liegt im sudosten von Kent. Ich wohne mit meiner Mutter, meinem Vater, und meiner Schwester, die Priya heißt. Wir haben für zehn Jahren neben einem Strand in einem Doppelhaus gewohnt. Die Stimmung ist immer ruhig und entspannend. 
Ich liebe Musik und ich übe Klavier möglichst oft. Als ich jünger war habe ich auch Gitarre, Blockflöte und Schlagzeug gespielt, aber das war mir alles zu viel! Ausserdem spielt meine Schwester auch Klavier also spielen wir oft zusammen! Wenn ich älter bin werde ich Cello sicher mal probieren da es so cool und aufregend aussieht. Und du? Spielst du ein Instrument?
Meine Schule heißt “Dartford Grammar School for Girls” und hier lerne ich Deutsch! Mir gefällt Deutsch und es fällt mir leicht. Glücklicherweise habe ich deine Stadt gefunden: Du sprechst ausgezeichnet Deutsch und ich kann von dir lernen! Du kannst von mir Englisch lernen! Ich denke, dass wir Freunden sein sollte weil es nutzlich und amüsant würde. Ist die Schweiz ein gutes Land? Magst du deiner Schule?
Auf wiedersehen!
Asmi
