Mein Tag als Maus

Guten Morgen! Als Maus beginnt mein Tag früh, noch bevor die Sonne aufgeht. Ich wache in meinem gemütlichen Nest auf und strecke mich ausgiebig. Mein erster Stopp ist das Vorratslager, wo ich mir ein leckeres Frühstück aus Körnern und Samen zusammenstelle. Dann geht es los auf Entdeckungstour!
Ich husche durch enge Gänge und erkunde jede Ecke meines Mäusehauses. Wenn ich genug Zeit in meinem Haus verbracht habe, wage ich gehe nach draußen. Es ist wichtig, die Natur zu erkunden und nachhaltige Wege zu finden, um Nahrung zu finden. Ich suche nach reifen Beeren, Nüssen und Samen, um meinen Vorrat aufzustocken. 
Manchmal treffe ich auf andere Tiere, wie Vögel oder Eichhörnchen. Nachdem ich mich mit den anderen Tieren unterhalten habe, mache ich mich auf den langen Spaziergang zurück zu meinem Zuhause und genieße die wunderschönen Farben des Sonnenuntergangs.
Am Abend kehre ich in mein gemütliches Nest zurück und genieße die Ruhe. Zum Abendessen esse ich einen schönen Teller mit Käse und Honig als Nachtisch. Mit einem zufriedenen Grinsen schlafe ich ein und freue mich auf einen weiteren aufregenden Tag als Maus. 
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